

Общественно - политическая газета Абатского района

# Cenbera A

на полях района

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - http://abatskinfo.ru, https://vk.com/sn abatskoe

#### Вторник

12 сентября 2017 года

№ 74 (10157)

Выходит во вторник, субботу

Цена 8 руб. 56 коп.

ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

## В Тюмени начала работу межрегиональная агропромышленная выставка

Российский агропромышленный комплекс за последние годы стал более конкурентоспособным и превратился в один из драйверов экономического роста для страны и ре-

Об этом заявил полномочный представитель президента России в Уральском федеральном округе Игорь Холманских, открывая VIII межрегиональную агропромышленную выставку в Тюмени. В выставке принимают участие более 100 предприятий АПК и пищевой промышленности из всех регионов УФО.

«Агропромышленный комплекс России, в том числе регионов Уральского федерального округа, за последние годы существенно изменился. Совместными усилиями нам удалось многое сделать для повышения его конкурентоспособности и финансовой устойчивости. Сегодня мы всё чаще можем наблюдать внедрение на селе инновационных технологий, открытие новых современных производств. Всё это приносит свои плоды - российский агропром становится настоящим драйвером роста экономики, успешно решает стратегические задачи по обеспечению продовольственной безопасности страны», - подчеркнул Игорь Холманских.

Полномочный представитель президента РФ в УФО напомнил о поручении главы государства - для научно-технического обеспечения развития сельского хозяйства и снижения технологических рисков в продовольственной сфере реализовать комплекс мер, направленных на создание и внедрение отечественных технологий, обеспечивающих производство оригинальных и элитных семян, племенной продукции, высококачественных кормов и лекарственных средств для ветеринарии, а также контроль качества, хранения и переработки сельхозпродукции.

«Уверен, что восьмая межрегиональная агропромышленная выставка в Тюмени станет ярким и запоминающимся событием. Желаю участникам и гостям выставки интересного общения и взаимовыгодного сотрудничества», - сказал Игорь Холманских.

Заместитель министра сельского хозяйства России Игорь Кузин отметил, что участники выставки обеспечивают продовольственную безопасность России и поднимают престиж крестьянского труда.

«Мы посетили крупный тепличный комбинат в Тюменском районе. С гордостью хочу заметить, что наше сельское хозяйство стало высокотехнологичной и, главное, престижной отраслью, в которой не только выгодно, но и приятно работать. Роботизированные комплексы и автоматизированные системы учёта и уборки урожая доказывают, что российское село выходит на новый уровень развития», - подчеркнул заместитель министра.

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев тепло приветствовал участников и гостей выставки на благодатной тюменской земле.

«Мы принимаем межрегиональную агропромышленную выставку уже во второй раз. Я хочу поблагодарить полномочного президента России в Уральском федеральном округе Игоря Холманских за идею проведения таких аграрных форумов. Уверен, что на выставке будет много полезных контактов и интересного общения. Технологии в агропромышленном комплексе молниеносно движутся вперёд, и чтобы успевать за темпами развития, регионы нашего федерального округа должны делиться друг с другом лучшим опытом», - подчеркнул Владимир

ИА «Тюменская линия»

# разгаре - уборка зерновых!

Зерносеющее предприятие XPП «Абатское» имеет в своём распоряжении две площадки для приёма, подработки и сортировки семян. На одной из них, в с. Конёво, мы встретились с агрономом предприятия А. Лила.

- В данный момент на нашей площадке проходят пусконаладочные работы сушильносортировального комплекса, на котором будем подрабатывать и сушить семенной ячмень, – рассказывает Андрей Михайлович. - На площадке построены и функционируют четыре новых склада. Часть из них заполнена резервным материалом для подработки на семенные цели. Два склада полностью забиты фуражным зерном. В настоящее время на нашей территории идёт уборка семенных участков, где работают шесть комбайнов и три КАМА-За. Весь урожай, собранный за сутки, формируется на партии по 100 тонн, сортируется по качеству

и перевозится в город Ишим на переработку. Клейковина пшеницы соответствует норме, качество зерна 3 и 4 класса, поэтому мы отправляем его на лизиновый завод.

Помимо приёма зерна наши механизаторы готовы к подработке зяби. В связи с жаркой погодой почва на полях пересохла, поэтому работают пока тракторы с плугами, но в полной готовности дисковые бороны.

На площадке сегодня трудятся 35 человек, пятеро из них - местные жители. Для работы созданы все условия: современное производственное оборудование, модернизированная техника, организовано двухразовое питание. Люди работают с настроением и стремятся как можно быстрее прибрать собранный урожай.

т. степанова Фото автора



#### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2017 года. Подписку вы можете оформить в по-

чтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

#### ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 86 руб. 89 коп.; на 3 месяца - 260 руб. 67 коп. Для участников и ветеранов ВОв, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 456 руб. 96 коп.



# прогноз погоды

День неде- ли	12 сентября (вт)	13 сентября (ср)	14 сентября (чт)	15 сентября (пт)
Температу- ра воздуха	+4+9	+ 4+ 9	+7+15	+ 14+ 20
Осадки	Пасмурно, не- большой дождь	Пасмурно	Пасмурно, не- большой дождь	Облачно, не- большой дождь
Ветер	С 5-7 м/с	ЮЗ 1-3 м/с	ЮЗ 4-6 м/с	ЮЗ 5-6 м/с
Давление	752 мм рт. ст.	759 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.

СЕГОДНЯ **B** HOMEPE:

В целях профилактики 2 стр.

Лето не только отдых 3 стр.

Объявления. реклама 4 стр.

обратит внимание на его белоснеж-

ные стены, чистые окна, ярко по-

## Экстремизм и терроризм реальная угроза

роризма - это не только задача государства, но и задача представителей гражданского общества. Особая миссия при этом должна отводиться семье и школе, ведь не секрет, что социальная и материальная незашищённость, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость и значительная зависимость от чужого мнения дают возможность лёгкого распространения радикальных идей среди молодёжи.

О состоянии антитеррористической защищённости образовательных учреждений и дополнительных мерах по обеспечению безопасности при проведении Дня знаний и в связи с началом учебного года нам рассказал А. Шалягин, ведущий специалист отдела образования администрации Абатского муниципального района.

- В целях обеспечения безопасности в образовательных организациях, во избежание возможных террористических актов, других противоправных действий, угрожающих жизни и здоровью учащихся, воспитанников и сотрудников образовательных организаций, при проведении мероприятий, связанных с празднованием Дня знаний, а также повышения уровня безопасности детей в начале учебного года, формирования и развития у обучающихся надлежащих моральнопсихологических качеств, сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности и адекватных действий при угрозе и возникновении опасных ситуаций и на основании приказа отдела образования «Об организации и проведении мероприятий «Дня знаний» и «Месячника безопасности детей» от 17.08.2017 № 118 проведён ряд мероприятий, обновлены планы работы по антитеррористической деятельности, а также стенды «Гражданская защита», «Терроризм - угроза обществу», «Действия при пожаре».

Совместно с сотрудниками полиции до 30 августа этого года проведено обследование территорий на антитеррористическую укреплённость образовательных организации и зданий после окончания строительных и ремонтных работ с оформлением актов обследования. В Болдыревской СОШ обследование было проведено с привлечением кинолога.

Также проведены инструктажи с работающим персоналом, учителями и учащимися по теме «Действия при угрозе терроризма», обеспечен полный контроль за всеми выходами в учрежлениях в течение всего режима пребывания учащихся и вос-

Тщательно было проверено содования и функционирования тревожных кнопок экстренного вызова Будьте бдительны! полиции. Все территории образова-

Профилактика экстремизма и тер- тельных организаций и контейнеры для твёрдых бытовых отходов, находящиеся на территории, очищены от мусора. Для обеспечения безопасности на объектах образования введён пропускной режим. Все территории образовательных объектов по периметру имеют ограждение. В ночное время освещены и охраняются сторожами в 21 учреждении и сотрудниками ЧОП в шести учреждениях. Во всех образовательных организациях проведены обследования ограждений территории, а также содержание на объектах в исправном состоянии охранно-сторожевых устройств, запертыми на замки предварительно обследованных подвальных и чердачных помещений. Созданы все условия для беспрепятственной эвакуации людей из зданий.

На сегодня тревожной кнопкой обеспечены только объекты образования с. Абатское (пять кнопок), все остальные ОУ обеспечены тревожными кнопками с выволом тревожного сообщения через сотовый телефон. Проведено обслуживание АПС.

Были приняты дополнительные меры по обеспечению безопасности 1 сентября. Во всех образовательных учреждениях приказом директоров образовательных учреждений были назначены ответственные за безопасность при проведении мероприятия, организовано дежурство сотрудниками образовательной организации и проведён инструктаж дежурных по действиям в случае обнаружения подозрительных предметов и посторонних лиц на территориях образовательных организаций. обеспечена охрана зданий, соблюдение пропускного режима и внутреннего распорядка.

С 15 августа по 30 сентября во всех школах Абатского района проводится месячник безопасности детей, в рамках которого запланированы и проводятся мероприятия, направленные на соблюдение безопасности детей: распространяются листовки и буклеты по правилам поведения на дорогах; проводятся внеклассные мероприятия на темы «Внимание, дети!», «Неделя безопасности» и другие. Дети привлекаются к участию в акциях и конкурсах районного, областного и всероссийского уровня. Для пропаганды здорового образа жизни для школьников запланировано проведение районного туристического слёта «Школа безопасности - 2017» и областные соревнования «Юный спасатель». Помимо этого в каждой школе разработан свой план, направленный на обеспечение безопасности учащихся учреждения.

Обращаясь к родителям, А. Шалягин просит с пониманием отнестись к проводимым мероприятиям в рамстояние противопожарного обору- ках антитеррористической, противопожарной и дорожной безопасности

A. KOCAPEBA

#### крашенный забор, ухоженный цветник. Заметив возле дома чистый тротуар, словно его только что вымыли, прохожий обязательно свернёт с дороги и не спеша по нему пройдётся. Сорной травы даже на обочине дороги вряд ли можно найти,

так как за этим строго следит хозяин дома Виктор Петрович Черняев. В зимне-весенний период вся территория убирается, что называется под метлу, а сугробы снега вывозятся в безопасное для пешеходов и водителей место. Очищается от ледяной корки и тротуар. Словоохотливый хозяин ежедневно обходит свои владенья и каждый раз находит для себя новое заделье. На мою прось-

бу рассказать о семейных традици-

ях, связанных непосредственно с до-

мом, он неохотно, но соглашается. В нашей семье существует только одна традиция: мы не можем сидеть без дела. Отец Пётр Максимович и мать Анна Павловна без работы жить не могли. Они всегда что-то строили, перестраивали, облагораживали, приучая нас к чистоте и порядку. Отец был хорошим каменщиком, работал в строительной организации ПМК-153. Этот дом на две семьи он построил со старшим сыном Анатолием в 1959 году. В одной половине поселился Анатолий с женой, другие две комнаты заняли родители и мы - дети. У нашей половины дома был пристрой. Когда в

Кто бы не проходил мимо дома семье Анатолия и Клавдии подрос- для медпунктов района. Более пяти № 7 по улице 1 Мая, он обязательно ли дети, отец посоветовал ему найти место под строительство дома. По улице Обороны они построили ещё один добротный дом. Позднее в освободившейся половине отцовского дома некоторое время жили сестра Надежда с мужем, а с 1972 года – мы с женой Надеждой. Ни одно поколение обогрел наш дом. Поэтому и содержим его в опрятности и чистоте. Так учили нас родители, и так будет всегда.

Домик с окнами в сад

Я попросила рассказать Виктора о его трудовой деятельности. Оказалось, что 39 лет посвятил он работе в районной больнице. После службы в армии и учёбы на водителя несколько лет возил на грузовике дрова

лет работал на санитарной машине и 27 лет был водителем скорой помощи. За эти 27 лет не было ни одного дня, чтобы он не выехал на помошь к людям. Помогать приходилось всем жителям района. С большим уважением В.П. Черняев говорит о фельдшерах скорой помощи Н.Я. Горловой и Н.М. Рюминой, которые профессионально справлялись с любой ситуацией. Добрым словом вспоминает своего напарника - водителя Г.А. Тимакова, других работников больницы того времени, для которых труд во благо всегда был на первом месте. И с этим не поспоришь!

Т. СТЕПАНОВА Фото автора



## Будь внимателен на дороге!

К теме безопасности детей на улицах приходится возвращаться постоянно. Среди всех участников дорожного движения - водителей, пешеходов, пассажиров самым активным и непредсказуемым участником дорожного движения является ребёнок. Участие в дорожно-транспортном происшествии - всегда большое несчастье для родственников и близких пострадавших, особенно ребёнка. Даже если он получил просто лёгкие травмы, но психологическое потрясение, полученное при этом, может оставить глубокий след в I подсознании. В большинстве случаев пострадавший в ДТП ребёнок является пешеходом. Зачастую происшествия происходят по неосторожности и невнимательности самих летей.

Уважаемые водители! Будьте внимательны на дороге, соблюдайте скоростной режим, снижайте скорость при подъезде к пешеходным переходам и при проезде дворовых территорий.

Уважаемые пешеходы! Прежде чем выйти на проезжую часть дороги, убедитесь в своей безопасности и вспомните о том, что автомобиль является техническим средством передвижения и не остановится мгновенно.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

## Делать дружно то, что нужно!

В сёлах Быструха и Ощепково живут люди, которые не только ведут и успешно содержат большое личное подсобное хозяйство, весело организуют и проволят праздники, но и активно принимают участие в общественной жизни и работе. Жители этих населённых пунктов совсем недавно стали участниками экологической акции, стартовавшей в районе.

По словам главы Ощепковского сельского поселения И. Пятилетова, работы по очистке сельских территорий прошли организованно. 18 августа в селе Ошепково 17 человек очистили от мусора прилегающую территорию возведённой дамбы, а 25 августа 22 жителя села Быструха навели порядок на территории своего населённого пункта. Работники домов культуры, средних образовательных школ и алминистрации ломохозяйки, воспитатели детского сада, владельцы ЛПХ в перчатках дружно собирали мусор и грузили его в тракторную телегу. Совместная работа – очередное доказательство взаимовыручки и взаимопомощи односельчан и непременное их желание быть в центре всероссийских событий!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

## На очереди — уборка рапса

Сельскохозяйственное предприятие ООО «ВосходАгро» выращивает на своих земельных площадях не только пшеницу, ячмень, овёс, но и такие культуры, как рапс и люпин. Люпин кормовой превосходит по содержанию белка все популярные культуры из семейства зернобобовых и предназначен для получения зелёной массы на корм скоту. Рапс используется для производства масла, поэтому собранный урожай хозяйство реализует на заказ. Как говорит бригадир уборочного звена А. Мастерских, обмолот рапса с площади 500 га ведётся в эти благоприятные и погожие дни, что называется, «в лёгкую». Не первый год работают на комбайнах опытные хлеборобы С. Калижников, Т. Калижников, А. Панов, О. Слободенюк, С. Медведев, А. Рогозин. Отлично знают своё дело водители А. Узлов и В. Макаров. Завершив работу на рапсовых полях, бригада перейдёт на уборку люпина и пшеницы. Борьба за урожай пролоджается.

Т. СТЕПАНОВА



**=** 3 стр. 🌘 12 сентября 2017 года «Сельская новь»

#### • вслед событию



## Удача на даче

Так назывался конкурс, который в конце августа свекольный «король» и свекольная «королева» пояпо зрению. В конкурсе приняли участие овощево-Сысоевой, Старой Маслянки и других. Композиции съедобных полянок – не счесть! были составлены из овощей, цветов и фруктов, выстью, цветовой гаммой, интересным сюжетом. Каж- лись на памятное фото. дый овощ «оживал» и превращался в сказочный образ: кочан капусты стал модной кокеткой в шляпке,

провели люди с ограниченными возможностями вились на конкурсе в карете из тыквы. В хозяйстве Бабы Яги главным персонажем выступил тыквенный ды – любители из Абатского, Конёво, Тушнолобово, поросёнок. А сколько было лесных съедобных и не

После дегустации блюд компетентное жюри награращенных на собственных приусадебных участках. дило всех участников небольшими премиями и поо-Оригинальные поделки удивляли своей неповторимо- щрительными призами. В конце встречи все согласи-

Т. СТЕПАНОВА

#### КАНИКУЛЫ

# Нет времени для скуки

ного досуга в летний период давно стали неотъемлемой частью работы Абатской центральной библиотеки. Библиотека превращает каникулы ребят не только в полезное времяпровождение, но и в увлекательное путешествие. Все пришкольные лагеря, летне-оздоровительные площадки села сотрудничали с библиотекой, и практически каждый день недели библиотека заполнялась счастливыми детскими голосами. Для ребят были проведены экологические викторины, конкурсноигровые программы, дети полюбили играть в экологическое лото «Зелёная аптека» и многое другое.

За время летних каникул в стенах библиотеки и за её пределами (парк РДК, д. Кокуй, д. Речкунова) было проведено более 50 мероприятий, которые посетили 1417 детей. Каждое воскресенье библиотекари вместе с детьми выходили в парк РДК, чтобы совершить очередное увлекательное путешествие; играли в подвижные игры, участвовали в конкурсах, читали журналы и интересные рассказы и сказки. В журнале отзывов и предложений многие родители и дети оставляли свои комментарии о работе библиотечной площадки.

В августе каждый вторник и четверг дети дд. Речкуновой и Кокуй с нетерпением ждали сотрудников библиотеки. Андрей Кокуйцев, Саша Дудоладова, Алёна Бушуева, Дима Ковалев, Ксения Молокова с удовольствием участвовали в конкурсах, играх: «Лесовичок - мудрый старичок», «Весёлый огород», «На лесной полянке». Взрослые дети опекали младших, они не просто участвовали сами, но и не давали скучать малышам (Глебу Горбунову всего 4 года, Кате Бушуевой - 5 лет, Тимофею Теплякову только 3 года). Библиотекари старались сочетать игру с творчеством и расширением кругозора, обязательно находили время прочитать детям поучитель-

Организация чтения и интерес- ную сказку или смешной рассказ.

Но летнее время это не только развлечения и игры. Лето – это отличное время для чтения. Именно в три лерия очень ответственно подходит месяца школьных каникул отдыхающие стараются прочитать как можно больше книг по школьной программе. Многие ребята успевают почитать и для души. Каждый месяц Абатская центральная библиотека подводит итоги чтения детей, чтобы отметить лучшего читателя. На сайте учреждения на детской страничке размещается фотография и информация о лучшем читателе месяца.

По итогам июня лучшей читательницей была признана Валерия Безносикова, ученица 2 «Б» класса Абатской СОШ № 1, которая посещает библиотеку с четырёх лет. В июле лучшим читателем стал Кирилл Товескин, ученик 7 «Б» класса Абатской СОШ № 2. За два летних месяца он прочитал все книги из школьного списка литературы! Кроме обязательной литературы Кирилл любит читать книги о войне.

Лучшим читателем августа по праву стала Валерия Белая, ученица 4 «Б» класса Абатской СОШ № 2. Вак чтению. Ей нравятся сказки, стихи, рассказы о детях. За август Валерия прочитала более 15 книг.

За время летних каникул очень многие ребята серьёзно отнеслись к чтению. Среди них Артём Дробунин, Карина Мусина, Екатерина Ядыкина, Ксения Южакова, Ангелина Зуева, Алина Избаева, Ксения Ракитина, Анастасия Архипова, Иван Майер, Ксения Синельникова, Илья Сартаков, Софья Бушуева, Артём Метёлкин, Юлия Русакова, Дамир Байтасов и многие другие.

Лето закончилось, но нашим читателям есть, что вспомнить! Они интересно и плодотворно провели летние каникулы, а это хороший стимул для успешного начала учебного года и знакомства с новыми интересными книгами и детскими писателями.

И. АРХИПОВА, гл. библиотекарь Абатской ЦБ



#### летний отдых

## соблюдай!

Каникулы – это и время отдыха, и период значительного расширения практического опыта ребёнка, творческого освоения новой информации, её осмысления, формирования новых умений и способностей, которые составляют основу характера, способностей общения и коммуникации, жизненного самоопределения и нравственной направленности личности. Во время летних каникул происходит разрядка накопившейся за год напряжённости, восстановление израсходованных сил, здоровья, развитие творческого потенциала. Это время игр, развлечений, свободы в выборе занятий. Не у всех есть возможность отправить ребенка в загородные летние лагеря или в санаторий. Да к тому же многие дети не хотят расставаться со своими родителями надолго.

Так, для детей и подростков, проживающих в нашем селе, на территории МАУ «МИДЦ Абатского района» на протяжении августа в вечернее время была организована и действовала досуговая плошалка.

Главной целью площадки было развлечь детей. На протяжении всего месяца царила доброжелательная атмосфера среди присутствующих. Для юных друзей была разработана увлекательная насыщенная программа: подвижные игры на свежем воздухе, спортивные соревнования, конкурсы рисунков, викторины. По-

сле конкурсов ребята получали сладкие призы и, конечно же, массу положительных эмоций.

Одним из важных направлений в работе площадки была профилактическая работа безопасного поведения на дорогах детей и молодёжи, детского дорожного травматизма. Основной целью профилактической работы является формирование навыков безопасного поведения на дорогах. М. Братцева, специалист по работе с молодёжью МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района», провела несколько профилактических мероприятий, на которых дети познакомились с дорожными знаками, вспомнили о необходимости использования пешеходами световозвращателей, на тематическом брейн-ринге при помощи вопросов познакомились с правилами дорожного движения. Ю. Шишигина, инспектор ГИБДД МО МВД России «Ишимский», за конкурс рисунков на асфальте в одну из встреч наградила детей грамотами.

Главное в работе специалистов молодёжного центра - это приобщение детей к правилам дорожного движения, желание донести до них смысл, необходимость знаний и навыков правильного повеления

A. KOCAPEBA

#### • ЭТО ИНТЕРЕСНО

# «Музей частных коллекций» приглашает в гости

Многие из нас любят путешествовать и ездить в гости. Когда мы приезжаем в город, в котором нам предстоит пробыть несколько дней, то хочется всё своё времяпрепровождение сделать максимально полезным и интересным. Именно поэтому большинство людей в мире так любят посещать музеи. Музей - это учреждение, занимающееся сбором, изучением, хранением и экспонированием предметов - памятников естественной истории, материальной и духовной культуры, а также просветительской и популяризаторской деятельностью. Музеи бывают разные, но каждый уникален по-своему.

Музей частных коллекций - самый молодой музей Тюмени с самыми древними экспонатами. Археологическая коллекция данного учреждения является крупнейшей среди частных музеев в России. Фонды состоят из нескольких десятков тысяч предметов, многие являются уникальными и известны в единственном экземпляре. Кроме того, в музее выставлена огромная коллекция монет со времён античного мира и до наших дней.

Специалисты музея простым и доступным языком объясняют сложные исторические процессы на примере подлинных предметов старины. Экскурсии по этому музею это отличный способ заполнить культурно-воспитательную нишу в образовательном пространстве, ведь они направлены на культурное и патриотическое воспитание граждан.

Вместе с экскурсиями сотрудники музея каждому посетителю предлагают посетить и другие мероприятия: мастер-классы («Оригами», «Солнечный конь» «Письмо в Древней Руси» и др.), открытые уроки («Город в тылу», «Готов к труду и обороне», «Заруби себе на носу» и др.), интерактивные лекции по различным направлениям («Древняя Сибирь», «Первый город», «Способы археологического датирования»).

Познакомиться с возможностями музея можно на официальной интернет-странице: <u>https://vk.com/</u> museum history. Если у вас будет возможность, то обязательно посетите это учреждение культуры, которое находится по адресу: г. Тюмень, уп Ломостроителей 22/2

Расширяйте свой кругозор, стремитесь к познанию большего, ведь это всё не просто наполнит ваши будни, но и сделает ваши знания более прочными.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ по информации Абатского краеведческого музея

## Вода не терпит халатности

Несоблюдение мер безопасности на воде вновь привело к трагедии. В с. Смирное Казанского района на местном озере мужчина 35 лет в ветреную погоду без спасательного жилета вышел на лодке проверять сети. Возвращался с уловом, когда лодка от порыва ветра перевернулась. Мужчина утонул, оставив сиротами двоих детей.

Ещё раз напоминаем: соблюдайте правила безопасности, это так просто – всего лишь надеть на себя спасательный жилет!

Е. МИРОНЧЕНКО, старший госинспектор ГИМС

На НПС «Абатская» на временную работу требуется уборщик помещений, т.: 8-950-487-60-24.

Требуются 2 бригады по 3 человека, разнорабочие, т.: 8-919-931-62-73.

В закусочную «Странник» требуется повар, т.: 51-1-52.

На СТО требуются автослесарь, автоэлектрик, т.: 8-902-815-84-03.

ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум» отделение с. Абатское требуется мастер производственного обучения по практическому вождению на трактоpax, T.: 41-5-65

Купим чагу в любом виде и количествах! Приедем. погрузим, увезём! Т.: 8-913-965-88-08, 8-913-682-80-40.

В магазине «Амбар» в продаже пшеница, овёс, ячмень, отруби, комбикорма, дроблёнки и сопутствующие товары. Мы работаем с 8.30 до 17.30, т.: 42-0-72. Доставка в день обращения.

натяжные потолки. т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки любой сложности, т.: 8-982-931-59-95.

Бурение скважин на воду, недорого, быстро, качественно, насос и шланг в подарок, т.: 8-904-873-11-95.

Бурение скважин, насос, шланг и яма в подарок, рассрочка, т.: 8-932-322-96-50.

#### Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.

Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам! T.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Грузоперевозки на а/м «Газель» тент, по Абатску 200 руб., по району 20 руб./км, т.: 8-952-675-86-09, 8-932-475-99-60.

Перевозка разных грузов, T.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

#### ВНИМАНИЕ!

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! «АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ

- АБАТСКОЕ»

С 1 сентября ПРОЕЗД 400 рублей!!!

Из Абатского в 2.00, в 9.00 и в 16.30, из Тюмени в 10.30, в 14.30 и в 17.00.

КАЖЛЫЙ ПАССАЖИР **3ACTPAXOBAH!** 

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Продаётся благоустроенный дом 54,5 кв. м в центре по ул. Северной, т.: 8-919-594-05-03.

19 СЕНТЯБРЯ в Газпром-Оптике с 10.00 до 14.00 ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ проверит зрение на компьютере! Есть ВСЁ, что нужно для ваших глаз! Адрес: ул. Ленина, 556 (центр. рынок, 2 этаж), т.: 8-932-325-06-08.

Доставка песка, перегноя, зем**ли, глины,** т.: 8-950-481-98-18.

Доставка навоза, земли, глины, песка, перегноя, т.: 8-908-872-16-71, 8-912-982-87-15.

Срубы сосновые 3х4 м и других размеров, в комплекте стропила, балки, доставка, т.: 8-908-800-59-13.

Срочный выкуп авто в любом состоянии, т.: 8-982-132-72-84.

Охранное предприятие проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки ч/з сутки, сутки ч/з 12 часов. з/п без задержек за вахту: нелицензированные – 26-29 тыс. руб., лицензированные – 35-40 тыс. руб., т.: 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52.

#### ИП Рябков А.Л.

Кованые ворота, заборы, беседки, лавочки, оградки, столики, строительные скобы в наличии и под заказ. Листогибочные работы. Обр.: ул. Мелиораторов, 1а, т.: 8-950-488-32-91.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газ. котлов, т.: 8-902-815-81-25.

Кровельные работы, обшивка домов, строительные работы, т.: 8-992-310-74-89.

Строительно-отделочные работы, т.: 8-950-480-74-54.

Осень просит цену сбросить! Спецпредложение

> на сентябрь! ТАКСИ «КАРАВАН» Цена билета **500 РУБЛЕЙ!**

ИЗ АБАТСКОГО в • •2.30, в 8.00, в 15.00; ИЗ ТЮМЕНИ в 9.00, в • 14.00, в 17.30.

T.: 8-904-494-26-19, 8-904-• 494-57-00.

## Позоравляем

милую, нежную, чуткую маму, бабушку, жену Альбину Александровну Бойко с юбилеем!

Сказать «спасибо» - это мало, Ты так заботилась о нас, Была ты внукам второй мамой § И остаёшься ей сейчас, Волшебный мир любви и света Ты открывала нам всегда. И, поздравляя с юбилеем, Тебе желаем мы, любя: Пусть в сердце солнце

не погаснет Источник света и тепла. Пусть в жизни будет много

счастья, Любви, надежды и добра! Твоя семья

любимого, дорогого сына, мужа, зятя Сергея Михайловина Клишева с днём рождения! Желаем счастья в этот день, Тепла от всех, кто будет рядом, Улыбок светлых на лице И солнечных лучей в награду, Желаем множество удач, Желаем молодости вечной, Пусть все исполнятся мечты. И счастье будет бесконечным! Родители, жена

#### Зою Фёдоровну Оленькову с обилеем!

Слов хороших не жалея, Поздравляем с юбилеем, Мы желаем всей душой Только радости большой, Сил, здоровья и достатка, Полного в делах порядка, Чтобы счастьем и теплом Был всегда наполнен дом!



Сдам 1-комн. благ. квартиру или продам, т.: 8-908-868-93-22

Сниму квартиру, т.: 8-992-306-

Сдам 1-комн. благ. квартиру не м/б, т.: 8-908-868-72-45.

Сдам квартиру, т.: 8-912-997-

#### ООО «Финансовое право»

Займы под материнский капитал, т.: 8-912-999-02-12.

Теплица по ул. Артамонова, 2а предлагает луковицы тюльпанов, многолетних цветов (флоксы, хризантемы, георгины, пионы), т.: 8-905-822-59-44.

Строительно-отделочные работы любой сложности, т.: 8-932-320-81-46.

#### ИП Рябков А.Л.

Внимание! В магазине «Распродажа» поступление осеннего ассортимента! Шапки 100 руб., куртки детские – 600 руб., куртки мужские – и женские – 1000 руб. Приходите за покупками по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 18 (ТЦ «Весна»).

Отдам котят в добрые руки, т.: 8-908-865-44-79.

#### ПОКУПАЮТ

жеребчика, т.: 8-912-997-64-92.

аккумуляторы б/у, дорого, т.: 8-950-488-32-42.

металлолом, обр. по адресу: ул. Мелиораторов, 1a, т.: 8-950-488-

### ПРОДАЮТ

новый дом с надворными постройками в хорошем месте срочно недорого, т.: 8-922-269-45-36.

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме, т.: 8-922-041-87-38.

дом по ул. Победы, 14, т.: 8-904-462-80-80.

деревянный дом в с. Конёво. т.: 8-908-868-92-67 (Ирина).

1-комн. квартиру в коттедже по ул. 8 Марта, т.: 8-902-624-11-75.

3-комн. квартиру 67 кв. м в коттедже, т.: 8-922-489-72-04.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-908-872-64-31.

дом благ. в с. Сычёво, цена дог., т.: 26-4-45, 8-919-922-77-62.

1-комн. квартиру по ул. Цукановой, 77-1, т.: 51-4-21, 8-950-482-

**2-**комн. **квартиру** 42,6 кв. м в центре, гараж, т.: 8-919-927-97-01, 8-982-919-39-25.

благ. частный дом в центре, т.: 8-982-941-63-94.

**УАЗ-39625** (буханка) 2002 г.в., 2 к-та резины «зима-лето», цена при осмотре, т.: 8-919-946-19-84.

«Лада-Гранта» 2014 г.в., т.: 8-922-003-22-95.

«Форд-Фокус-2» 2007 г.в., пробег 179 тыс. км, дв. 1,8 л, 125 л/с, т.: 8-982-986-67-26.

МТ3-80 в отл. сост., т.: 8-919-950-31-21.

МТЗ-50 с документами, цена дог., Услуги экскаватора, т.: 8-950-488- т.: 8-982-776-59-22, 8-982-972-49-77.

мотоцикл «Муравей-2» в отл. **Услуги электрика,** т.: 8-982-922- сост., **ВАЗ-2121 «Нива»** недорого, т.: 8-929-267-01-08.

внедорожный мотоцикл «Бархан» 3 ДК 5900, т.: 8-908-870-42-86.

мягкую мебель (3- и 2-местн. диваны, кресло), б/у, т.: 8-908-866-

пианино, т.: 8-950-485-04-92.

4-конф. газовую плиту, т.: 8-919-926-63-41.

гараж, т.: 8-952-684-16-03.

шубу норковую, дублёнку натуральную чёрную, р. 42-44, т.: 8-919-927-97-01.

кирпич, деревянные оконные блоки б/у, недорого, т.: 8-908-865-

шифер б/у, т.: 8-982-916-26-43.

печь в баню и бак из нержавейки, т.: 8-950-492-03-63.

дачу в с/о «Строитель», т.: 8-950-494-81-79.

доску, брус, стропила, срезку, т.: 8-952-343-03-14.

пиломатериал обрезной, не обрезной (сосна, осина, берёза), т.: 8-922-488-42-33, 8-922-477-33-73.

дрова, т.: 8-902-815-85-65.

пшеницу фуражную, 8 руб./кг, т.: 8-982-985-57-39.

свинину, т.: 8-982-978-18-91.

поросят, 1 мес., недорого, т.: 8-982-901-50-51.

поросят, т.: 8-950-485-44-03.

поросят, 1 мес., т.: 8-982-911-

лошадь с жеребёнком в д. Камышинка, т.: 8-922-263-26-97.

Отдел полиции и ветераны выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти ветерана МВД

Степанова Николая Сергеевича. Скорбим вместе с вами.

Коллектив Быструшинской СОШ выражает соболезнование учителю математики Галине Анатольевне Засухиной в связи с трагической гибелью

брата.

**©: ДаромБыт** 8 996 946 69 62

## ГАЗОВЫЕ и ЭЛЕКТРО плиты, МОРОЗИЛЬНЫЕ ЛАРИ, ХОЛОДИЛЬНИКИ по НИЗКИМ ЦЕНАМ!!!

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарско-

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационноиздательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

#### Адрес редакции:

627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана та зета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3222. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



#### Телефоны: 8 (34556)

гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27 SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

ПЙ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин. Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.

Фактически газета подписана: 11 сентября в 13 часов